

难忘之旅

千年古都大同城



大同市博物馆

近日,我到山西大同游览。大同是文物的宝库。云冈石窟是千古绝唱。当我真切地站在石窟前,感受这跨越千年的惊艳时,那种幸福感与恍惚感,仿佛自己可以沿着时光回溯,回溯到北魏的盛世时代。你无法想像,当年究竟有多少位技艺精湛的工匠创造了如此传世的佳作。我仿佛看到千年前的工匠们敲打着石头,精美的人物在匠人的手中一一呈现。那些雕刻佛像的人早已尘归尘,土归土,可是,这些在他们手

中创造的艺术精品,却长久地保存下来,成为惊艳时光的礼物。大同市博物馆低调而奢华,镇馆之宝迷醉你的目光,比如漆画屏风、石雕棺

床、陶俑阵。漆画屏风是北魏书法、绘画、石雕的艺术珍品,穿越1500多年,色彩艳丽,绘画和雕刻栩栩如生。

大同是美食的天堂。到了大同,各种面食让你眼花缭乱,筋道的刀削面、滑溜溜的凉粉儿、喷香的炸油糕……最让人流口水的还有羊杂、羊肉粉儿,那鲜香微辣的滋味儿,让你欲罢不能。大同还有一道特色菜——凉拌黄花菜。据说,大同黄花菜的种植历史已有600多年,因为黄花菜种植在火山群范围内,在这丰腴的

土地上,黄花菜吸收火山土,营养大不同。我们品尝了一番,果然口感不错。

大同是人文之都。在大同,我感受到人与人之间的友善和热情。包车的司机,一路上为我们介绍大同的风土人情,热情地提供饮用水,保证我们参观好每一个景点;餐厅的服务员,热情周到,让人倍感亲切;酒店的接待员,热情开朗,免费为我们升级了房间。这里的每一个人,都面带微笑,和蔼可亲。

石家庄 王南海/文

行行 摄摄

植物园里美如画



石家庄植物园位于石家庄市西北,是以植物景观观赏为主题,集科普研究、休闲娱乐等功能为一体的绿色生态休闲基地。

石家庄 刘春兴/图文

来一场说停就停的旅行

来一场说走就走的旅行,是让别人羡慕的率真行为,是洒脱。而我更喜欢说停就停的旅行,听从内心的安排,说停就停,不急不躁慢慢欣赏美景。

去嘉兴西塘古镇游玩,那个小镇并不大,多是相似的风景和古老的建筑,完全可以当天游完,而我却留宿一晚,因为古镇除了白天的美,晚上的灯光更美,我实在不想错过。果真没令我失望,等到夜幕降临,那些长廊与古桥,还有遥相辉映的河水,让我想哼上一首老歌,穿一件粗布麻衣,或是漂亮旗袍,

从青石板的这条巷子,穿到那条巷子。

在舟山嵊泗列岛吹海风,用沙子堆城堡,我费了好久的时间,甚至错过了原本的计划。我不后悔。因为错过的并不一定就是值得我去追寻的,堆城堡我倒是想用上大半天的时间,我觉得这才是我想要的度假,而不是匆忙拍几张照,又匆忙赶往下一处景点。那不是旅行的享受,而是身不由己的行走方式。

来一场说停就停的旅行,不为走过哪里,只为驻足品味。

河北 殷海平/文

最近我去哪儿了

新加坡圣淘沙岛



狮身鱼尾像

隋淑芬(天津):近日,我到新加坡圣淘沙岛游览。

圣淘沙岛位于新加坡南部,是新加坡第三大岛。圣淘沙岛东西长4.2公里,南北宽1.6公里,岛上植被郁郁葱葱,各种树木林立。圣淘沙岛上有一座横跨海湾的钢索桥,桥的一端连接着南端的一座小岛,据说是亚洲最接近赤道的地方。圣淘沙岛上有一座巨大的狮身鱼尾像,该雕塑是圣淘沙岛的标志,也是新加坡被称为狮城的原因。圣淘沙岛上还建有世界上最大的海洋馆,里面有1000多种海洋生物,馆内还设有水上乐园、军事博物馆、环球影城等多种主题公园。我们乘坐穿梭于各景点之间的免费环岛车,一天时间游遍了岛上所有景点。夜幕降临,我们欣赏了精彩的水幕电影,只见中心广场上的喷水设备将水喷向空中,形成巨大的水幕,一场场精彩的电影投在上面,引得四周的游客发出阵阵惊叹声。